В какой срок должно быть исполнено исполнительное производство 
 В соответствии с законом об исполнительном производстве по общему правилу содержащиеся в исполнительном документе требования должны быть исполнены в течение двух месяцев со дня возбуждения исполнительного производства.
В то же время имеются исключения, в том числе:
— если срок исполнения содержащихся в исполнительном документе требований установлен федеральным законом или самим этим документом, то они должны быть исполнены в этот срок;
— требования об обеспечении иска пристав должен исполнить в день поступления исполнительного листа в подразделение судебных приставов, а если это невозможно по независящим от него причинам — не позднее следующего дня.
В сроки не включается время:
— в течение, которого производство было приостановлено или исполнительные действия не производились в связи с их отложением;
— отсрочки или рассрочки исполнения исполнительного документа;
[bookmark: _GoBack]— со дня обращения с заявлением до дня, когда пристав получил вступивший в законную силу акт по вопросам разъяснения исполнительного документа, предоставления отсрочки или рассрочки его исполнения, а также изменения способа и порядка его исполнения.
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