 Установлены ограничения на информирование граждан через иностранные мессенджеры
Федеральным законом от 01.04.2025 № 41-ФЗ «О создании государственной информационной системы противодействия правонарушениям, совершаемым с использованием информационных и коммуникационных технологий, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены ограничения на информирование граждан через иностранные мессенджеры.
В частности, с 1 июня 2025 года финансовым организациям, государственным органам, операторам связи, владельцам маркетплейсов, социальных сетей, доступ к которым в течение суток составляет более 500 тысяч пользователей, сервисов размещения объявлений, доступ к которым в течение суток составляет более 100 тысяч пользователей, будет запрещено общаться с гражданами посредством иностранных мессенджеров.
С помощью мессенджеров можно будет рассылать только общедоступную информацию и информацию, размещенную в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Кроме того, с 1 сентября 2025 года устанавливается запрет на передачу личного абонентского номера третьим лицам, за исключением членов семьи и близких родственников абонента, предусматривается право абонента отказаться от получения рассылок и массовых вызовов, вводится возможность установления запрета на заключение договоров об оказании услуг связи без личного присутствия.
Такой запрет можно будет установить через Единый портал госуслуг или при обращении в многофункциональный центр (МФЦ), а снять – только при личном посещении МФЦ.
[bookmark: _GoBack]Данные меры вводятся с целью защиты граждан от интернет- мошенничества.
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