Установлены дополнительные меры социальной поддержки членам семей военнослужащих, сотрудников некоторых силовых структур и граждан, пребывающих в добровольческих формированиях  
 Согласно Указу Президента Российской Федерации от 08.05.2025 № 300 «О дополнительных социальных гарантиях членам семей военнослужащих, сотрудников некоторых федеральных государственных органов и граждан, пребывающих в добровольческих формированиях», членам семей военнослужащих, сотрудников некоторых федеральных органов и граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, предоставлено право на получение бесплатной путевки в санаторно-курортную организацию, в которую указанные лица направлены на медицинскую реабилитацию после лечения в связи с получением увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания при выполнении задач в ходе специальной военной операции.
Также закреплены права на проезд на безвозмездной основе в медицинскую (военно-медицинскую) организацию, осуществляющую лечение в стационарных условиях данных лиц для их дальнейшего сопровождения в санаторно-курортную организацию и обратно либо на проезд на безвозмездной основе в санаторно-курортную организацию и обратно.
Под членами семей понимаются родители, супруга (супруг), родители супруги (супруга), совершеннолетние дети и внуки, дедушки, бабушки, полнородные и неполнородные братья и сестры, лица, на воспитании которых находились военнослужащие, сотрудники, граждане.
При этом упомянутые в нормативном правовом акте социальные гарантии предоставляются одному члену семьи по выбору военнослужащего, сотрудника, гражданина, один раз в каждом случае получения военнослужащим, сотрудником, гражданином увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболевания.
[bookmark: _GoBack]Предусмотренное указом право может быть реализовано в период проведения специальной военной операции и в течение шести месяцев после ее окончания.
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